

ПИКОВАЯ ДАМА

КАК СВЯЗАНЫ ДЕНЬГИ И ЛЮБОВЬ В «ПИКОВОЙ ДАМЕ»?

В повести ПУШКИНА «Пиковая Дама» темы денег и любви тесно связаны.

ГЕРМАНН

Самый главный действующее лицо повести ГЕРМАНН. Этот молодой офицер - в душе игрок, но не хочет истратить свой маленький капитал, оставленный в наследстве его отцом. Он узнал как выиграть точно, но, чтобы достичь успеха, он должен сблизиться со старой графиней, живущей в ПЕТЕРБУРГЕ. Не зная, что делать, он решил в конце концов использовать любовь её воспитанницы, Лизы ИВАНОВНЫ как ключ от её дома. Эта молодая красавица как раз страдает от своего положения у графини, она ожидает какого-то избавителя. ГЕРМАННУ будет трудно ухаживать за Лизой и влюблять в себя молодую барышню, но он своенравен и трудолюбив. Он не любит никого, но знает, что любовь Лизы – лучшее средство для достижения своей цели, значит деньги.

Лиза ИВАНОВНА

Что касается Лизы ИВАНОВНЫ, во второй главе ПУШКИН представляет нам бедную девушку, часто плачущую в своей маленькой комнате. В самом деле Лиза домашняя мученица, живо чувствует своё положение и хочет жить по-другому. Читатель верит в то, что она пренесчастливая бедная романтичная героиня, и при том больше когда видит Лизу, которая горько плачет, обнаружив настоящую натуру ГЕРМАННА. Но в самой конце повести, мы узнаём, что она живёт благодаря деньгам, украденным у покойной графини отцом её мужа, бывшим управителем графини. Так она тщеславна и только хотела денег, а не любви, чтобы жить как покойная госпожа.

В заключение, можно сказать, что двое главных действующих лиц повести интересуются деньгами прежде всего. Любви почти нет.